

TRUTH OF B H A R A T

<https://truthofbharat.com/edii-infibeam-avenues-limited-and-phronetic-ai-collaborate-launch-ai-accelerator-programme/>



આંત્રપ્રિન્યોરશિપ ડેવલપમેન્ટ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઇન્ડિયા (EDII), ઇન્ફીબીમ એવન્યુ લિમિટેડ અને ફોનેટિક AI એ AI એક્સેલેરેટર પ્રોગ્રામ શરૂ કરવા માટે સહયોગ કર્યો

by truthofbharat: © February 4, 2025

અમદાવાદ ૦૪ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫: આંત્રપ્રિન્યોરશિપ ડેવલપમેન્ટ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઇન્ડિયા (EDII), અમદાવાદ; ઇન્ફીબીમ એવન્યુઝ લિમિટેડ અને ફોનેટિક AI એ મળીને એક અનોખો EDII-ઇન્ફીબીમ AI એક્સેલેરેટર પ્રોગ્રામ શરૂ કર્યો છે. આ ખાસ કાર્યક્રમને AI અને ML ના લાભોનો વિસ્તાર કરીને સ્ટાર્ટઅપ્સ અને MSME ને સશક્ત બનાવવા માટે ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યો છે.

આ નવીન ત્રણ મહિનાનો પ્રોગ્રામ 10 માર્ચ, 2025 થી શરૂ થશે અને તે સહભાગીઓને બજારને સમજીને, વ્યવસાયિક ચિંતાઓને દૂર કરવા, પ્રોગ્રેસ/પ્રોડક્ટ્સ/સર્વિસીસમાં સુધારો કરીને અને ડેટા/બજાર-સંચાલિત નિર્ણયો લઈને તેમના કાર્યોને ઓપ્ટિમાઇઝ કરવા માટે AI/ML ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવાની તાલીમ આપશે. સ્ટાર્ટઅપ્સ, MSMEs, ચીફ ટેકનોલોજી ઓફિસર્સ અને મહત્વાકાંક્ષી ઉદ્યોગસાહસિકો પાસે હવે વ્યવસાયિક શ્રેષ્ઠતા અને વૃદ્ધિ માટે AI અને ML ની શક્તિનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તે શીખવાની તક હશે.

કાર્યક્રમ શિક્ષણ પદ્ધતિમાં અનુભવલક્ષી શિક્ષણ, કેસ-આધારિત વિશ્લેષણ અને સહભાગીઓને વ્યવહારુ અને વ્યૂહાત્મક સમજ મળે તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે AI/ML સાધનો સાથે વ્યવહારુ તાલીમનો સમાવેશ થાય છે.

આ પ્રોગ્રામ વિશે EDII ના ડિરેક્ટર જનરલ, ડૉ. સુનિલ શુક્લાએ જણાવ્યું હતું કે, "AI અને ML સ્ટાર્ટઅપ્સ અને અન્ય વ્યવસાયોને અસંખ્ય તકો પ્રદાન કરી શકે છે. આ કાર્યક્રમના માધ્યમથી અમે નવીનતાઓ, વૃદ્ધિ અને સ્પર્ધાત્મક લાભોને વેગ આપવા માટે વ્યાપક વ્યવસાયિક પરિદ્રશ્યમાં અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીને એકીકૃત કરી રહ્યા છીએ."

ફોનેટિક AI ના CEO રાજેશ કુમાર એસએએ જણાવ્યું હતું કે, “ત્રણ સઘન, પાંચ-ઢિવસના મોડ્યુલ, વ્યૂહાત્મક રીતે ત્રણ અઠવાડિયા સુધી ફેલાયેલ છે, જે ઉદ્યોગસાહસિકો, ટેકનોલોજી અમલીકરણકારો અને મહત્વાકાંક્ષી વ્યાવસાયિકોને કૃત્રિમ બુદ્ધિમત્તા, મશીન લર્નિંગના ફંડામેન્ટલ્સ અને અદ્યતન એપ્લિકેશન્સની વ્યાપક સમજ પ્રદાન કરે છે.”

EDII ના સિનિયર પ્રોફેસર ડૉ. પિયુષ સિંહા, જેઓ આ કાર્યક્રમના અમલીકરણની દેખરેખ પણ રાખી રહ્યા છે, તેમણે જણાવ્યું હતું કે, “આ કાર્યક્રમનો ઉદ્દેશ્ય સ્ટાર્ટઅપ્સ અને નાના અને મધ્યમ વ્યવસાયોમાં AI અપનાવવાને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે. સહભાગીઓને શ્રેષ્ઠ વૃદ્ધિ સુનિશ્ચિત કરવા માટે ફોનેટિક AI/ML/કમ્પ્યુટર-વિઝન આધારિત પ્રોડક્ટ્સ અને સમાધાનોની ડિઝાઇન, વિકાસ, શુદ્ધિકરણ અથવા અમલમાં મૂકવાની તક મળે છે.”

પ્રોગ્રામની શિક્ષણ પદ્ધતિ એપ્લિકેશન-લક્ષી છે, કાર્યક્રમના ફેકલ્ટીમાં શ્રી પ્રશાંત ઉલેગઢી, એમએલ સાયન્ટિસ્ટ, ફોનેટિક એઆઈ, આંત્રપ્રિન્યોરશિપ નિષ્ણાતો અને EDII ના વરિષ્ઠ ફેકલ્ટી અને વ્યાવસાયિકોનો સમાવેશ થાય છે.

આ કાર્યક્રમ AI ટેકનોલોજીને આગળ વધારવા અને એક ઉદ્યોગસાહસિક ઇકોસિસ્ટમને પ્રોત્સાહન આપવાની પ્રતિબદ્ધતા પર ભાર મૂકે છે જે તેમની કાર્યક્ષમતા, ઉત્પાદકતા અને નિર્ણય લેવાની પ્રક્રિયાઓને વધારવા માટે અત્યાધુનિક ઉકેલોનો ઉપયોગ કરે છે.